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ekefedauftós bandifa Somody, Buda- 
pesfen is meggyilkolt egy embert, 

akinek elégetfe folffestért 

pmody Ferenc, mint a Prónay-különitmény tagja, a Britannia-szállodá- 
hn meggyilkolt és kirabolt egy zsidó kereskedőt, akinek holttestét - 

(Koloesvár.) A letartóztatott fekete- 
tós banditák egyik vezére - mint 
eretes - Somody Ferenc volt, 
ek ügyében most szenzációs ujabb 
dulat támad. Annakidején részle- 
en ismertették a lapok Somody 
landos életét, aki egy időben mint 
tektiv teljesitett szolgálatot Buda- 
sten, majd Beregszászon és Be- 
oszászból, a Dunabank kirablása 
án Romániába szökött, ahol Tor- 
ntelepedett le. Somody letartóz- 
ásával egyidejüleg közöltük, hogy 
volt az, aki a feketeautós banda 
yik tagját, Konzcz Józsefet Torda 
zelében meggyilkolta, majd pet- 
lenmmal leöntve a hullát, elégette. 
mody, mint ismeretes, Tordán a 
sgálóbiró előtt töredelmes vallo- 

st tett és beismerte romániai rab- 
bait és a Torda melletti gyilkos- 
got. A vallomása során elmon- 
tta, hogy ő volt a beregszászi 
nabank kirablója és a rablást 
trics rendőrellenőrrel és Rosen- 
d bankpénztárossal közösen haj- 
ták végre. Somody csehszlovákiai 
intársait, mint annak idején közöl- 
E, Romániába hozták, ahol szem- 
sitették őket Somodyval. Somody 
szembesitéskor szemükbe monáta, 
gy büntársai voltak, azonban ők 
gadtak. A csehszlovákiai büntár. 
kat azután autón visszaszállitották 
"Wegszászra, ahol az ügyészség 
gházában vannak letartóztatásban. 

Hogyan keriülí 
a veszedelmes 
kalandor Ro- 
mániába? 

A csehszlovákiai rendőrhatóságok 
etrics rendőrellenőr és Rosenfeld 
mkpénztáros álhatatos tagadása 
lenére is tovább folytatták a vizs- 
latot a nagyarányu bünügyben és 

a vizsgálat során most ujabb isme- 
rellen adatok kerültek ielszinre 

Somody életéből. 
iderult, hogy Somody, aki 1924-ben 
beregszászi rendőrség detektivje 
t, névtelen levelet irt a Duna- 
uk László nevü igazgatójának, 
lelyben ennek figyelmét felhivta 
1a: rövidesen ki fogják rabolni a 
akot. A megijedt bankdirektor a 
ürségre fütott és jelentette az 

Pelrics rendőrellenőr, aki már So- 
yval és Rcsenield bankpénztá- 

Mal előre szövetkezett a bank 
uirablására, a bank őrzésére S0- 

modyi rendelte ki 

kis vállalta, hogy személyesen 
18) el majd a bankra. Egy éjsza- 
uta bankban tartózkodtak és Ro- 

d bankpénztárostól megkapott 

oncz József esetéhez hasonló módon 

Régi, elfeledeti büntényekről 
leplei a cseő5sszlovák Saftóságok vizsgálata 

kasszakulcs segitségével kinyitották 
a páncélszekrényt és 300.000 cseh 
koronát vittek el. Ezután 

Somody Romániába szökött, ahova 
a határőrség megveszlegetésével 

uflevél nélkül jutoit át. 

Somody Kolozsvárra jött és itt ér- 
tesült arról, hogy a cseh hatóságok 
körözik. Kolozsvárról levelet irt 
Strausmann beregszászi ügyvédnek, 
akit arra kért, tegye lehetővé azt, 

- benzinnel leöntötte és elégette 

ránfoffa le a 

hogy baj nélkül vissza mehessen 
Szlovákiába. Az ügyvéd nem vál- 
lalta Somody megbizatását és az 
ügy az idők folyamán elaludt. 

Somody már Bu- 
dapesfen is gyil- 
Kkolf és elégeltfe 
a Sulláit 

A cseh hatóságok nyomozása 
fényt deritett Somody budapesti 
üzelmeire is. Kiderült, hogy a fe- 
keteautós banditának 

POLIIKAI NAPILA 

Exerkesziöség és kiadóbivatal 
B. Megins Maria (v. Deák Fe- 
reme-a. 11.) Telelem szápi: 0-3 

Elefizetési ár: Egész évre 868 le 
Mélévre 308 lel mnegyedévrs 186 
lel egy hónasra E8 lel. Kaliöldre 
ezekmek az árakaak káélzzersza 
Hirdetések közlése tariia szerimb 
Apréhirdetlézek árai eny széó a lsé, 
Veastagabb betüvel.. . l 
EKéziratokait nam adunk vissza 

Koncz Józsei megölése nem első 
gyilkossága volt, mert Somody már 
elköveleti gyilkosságot a Koncz 
Józsei esefével hasonló módszerrel. 

A veszedelmes bandita 1920-ban 

a hírhedt Prónay-ferrorkülönitmény 
tagja volt 

és ebben a minőségben számos 
rablást és zsarolást követett el. 
Egyizben a különitmény székhe- 
lyére, a Britannia-szállóba cipelt egy 
budapesti zsidó kereskedőt. 

A kereskedőt a szállodában meg- 
gyilkolta és kirabolta, majd benzin- 
nel leöntötte a holttesiet és el- 

égetle azt. 

A csehszlovák hatóságok nyomozá- 
sának eredményéről értesitették a 
tordai vizsgálóbirót és a további ki- 
hallgatások során 

előreláthalólag zzámos ujabb fele- 
désbe ment szörnyü büntényről iog 

lellebbenni a lepel 

a detektivből rablóvezérré és több- 
szörös gyilkossá vált Somodyval 
kapcsolatban. 

Ha nem sikerül Gelyreálliftani 
a szejm fekinfélyéf, a felosz- 
lafási kéri a szejm elnöke 

(Varsó.) Dasinski, a szejm elnöke 
levelet intézett a köztársaság el- 
nökéhez, melyben felháborodását 
fejezte ki afelett, hogy a parlament 
épületében Pilsudski marsall és 
közte felmerült vitában elhangzott 
kijelentéseket Sklatovski tábornok 
belügyminiszter és Beck ezredes 
jegyzőkönyvbe foglalták és azt nyil- 
vánosságra hozták. 
A szejm elnöke leirja a valóság- 

nak megfelelő formában a történte- 
ket s azt hangoztatja, hogy maga- 
tartásával a törvényhozó testület 
tekintélyét akarta oltalmazni. Da- 
sinski árra kéri a köztársaság elnö- 
két, hogy igyekezzék a szejm tekin- 
télyét helyreállitani, vagy pedig, ha 
azt találja helyesebbnek, oszlassa 
fel a törvényhozó testületet, mert 
a helyzet szerinte tarthatatlan. 

Ellenőrzés nélkül adták le Párisban 
az angol király halálhirét 

(London.) Az uralkodó pár San- 
dringhamból különvonaton visszaér- 
kezett Londonba. A pályaudvaron 
nagy tömeg várta a királyi párt és 
az elvonulási utvonalon is mindenütt 
lelkesen ünnepelte az egészségét 
teljesen visszanyert uralkodót. A 
lapok felháborodással kommentálják 
a Radio Paris leadóállomásának a 
király haláláról közreadott álhirét, 

ami annál sulyosabban érinti az 
angol közvéleményt, mert az állo- 
más vezetőségének a hir vétele után 
a késő esti órákig alkalma lett 
volna a hir valótlansága felől meg- 
győződnie. Fokozza a leadóállomás 
bünét az a körülmény, hogy a lelki- 
ismeretlenül terjesztett hirt nehány 
párisi és számos vidéki francia lap 
közre is adta. 

Az oszírák párihudseetek a béké veszelyeztetik 
- úllapitották mee uz ungol alsóházhan 

Henderson külügyminiszter abban reménykedik, hogy Ausztria 
annyira megerősödik, hogy leszerelheti a pártok haderőit 

vációban részesitették MacDonaldot 

(London.) Macdonald ma megjelent ] 
az alsóház ülésén, ahol pártja kép-: 
viselői hatalmas óvációt rendeztek 
az ülésterembe lépésekor. Snowden 
kincstári kancellár a pénzügyi és 
gazdasági helyzetet ismertette, Tho- 
mas főpecsétőr a munkapiac hely- 
zetéről tájékoztatta az alsóházat, 
majd Buxton képviselő mondotta el 

nyének 

Szóvátette az osztrák párthadsere- 

gek viszályait és békeveszélyeztető 
akcióikat 

s kérdést intézett a külügyminisz- 
terhez aziránt, hogy a hatalmak 
miként képzelik megoldhatónak a 
párthadseregeklefegyverezését. Hen- 
derson válaszképen annak a remé- 

adott kifejezést, hogy 
Ausztria rövidesen annyira meg- 
erősödik, hogy belső intézkedések- 
kel likvidálhatja a pártok haderőit. 

Budapesten meghalt 
Szörénymegye szenátora 
(Budapest.) Valeanu, Szörény- 

megye szenátora Budapesten meg- 
halt. A szenátor Bécsbe utazott, 
hogy megoperáltassa magát, azon- 
ban utközben annyira rosszul lett, 
hogy Budapesten meg kellett utját 
szakitani és itt meg is halt. 

November 20.ig felállitják 
a kerületi igazgatóságokat 

(Bukarest.) A kormány ujabb ér- 
tekezletet tartott a kerületi igazga- 
tóságok ügyében és elhatározta, 
hogy november 20.ig felállitják a 
kerületi igazgatóságokat. Ez alka- 
lommal megállapodtak a kerületi 
igazgatók személyére vonatkozólag 
is, azonban ezeknek a listáját még 
nem hozták nyilvánosságra. A meg- 
beszélésen letárgyalták a személy- 
zet kérdésének ügyét is és ugy 
határoztak, hogy minden miniszté- 
riumból több tisztviselőt fognak át- 
helyezni a kerületi igazgatóságok- 
hoz. A kerületi igazgatóságokhoz 
kinevezendő tisztviselők személyére 
vonatkozólag meghallgatják a kerü- 
leti igazgatók véleményét. 

Összeomlott a craiovai 

tüzoltó-kaszárnya 
(Oraiova.) A craiovai tüzoltó-ka- 

szárnya egyik szárnya az éjjel 
összeomlott. A beomlás zajára éb- 
redő tüzoltókátonák között óriási 
pánik támadt. A tisztek erélyes 
közbelépésére sikerült a megrémült 
katonákat lecsendesiteni és megkez- 
deni a mentési munkálatokat. Rövi- 
desen mindenkit kihoztak a beom- 
lott épületrészből. Szerencsére em- 
beréletben nem esett kár. A kaszár- 
nya összeomlása alkalmával ne- 
hány katona könnyebb sérüléseket 
szenvedett. 
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Szent Isfen, a Garisnyám! 
Furfangos módon lopoff meg egy bukaresii 

ékszerészi egy elegánsan ölfözöti nő 

(Bukarest.) Raffinált módon elkö- 
vetett ékszerlopás ügyében folytatja 
a nyomozást a bukaresti rendőrség. 

Hétfőn délelőtt Bukarest egyik 
legnagyobb ékszercégénél megjelent 
egy rendkivül elegánsan öltözött 
huszonnégy év körüli nő. Lecsa- 
tolta csuklójáról arany karóráját és 
megkérdezte az üzlettulajdonost, aki 
ebben az időtájban egyedül tartóz- 
kodott a helyiségben, hogy haj- 
landó-e megvásárolni az ékszert és 
ha igen, mennyit ad érte. 

Az ékszerész megvizsgálta a kar- 
órát, megállapitotta, hogy arany, 
majd megkérdezte a lát gatótól: 
- Mennyit kér az óráért? 
- Hétszázötven lejt. 
- Tudja mit, - válaszolt az 

ékszerész, - ötszáz lejt adok érte 
és ráadás fejében egy szép fülbe- 
valót is kap. 
Az üzletet megkötötték. Az ék- 

szerész tintát, tollat hozott, kiálli- 
totta a nyugtát a kifizetett összeg- 
ről és aláiratta az eladóval. A hölgy 
olvasatlanul irta a nyugta alá ne- 
vét, mindössze azt lehetett kibetüzni 
az irásból, hogy a keresztneve: 
Irma. 
A nő ezután beszélgetésbe ele- 

gyedett az ékszerésszel, végignéze- 
gette az üveges pult alatt ragyogó 
brilliánsokat, gyürüket és karpere- 
ceket mutattatott magának és kije- 
lentette, hogy a napokban nagyobb 
ékszervásárlást akar eszközölni. 

Eközben a látogató észrevette, 
hogy az ékszerész balkezének gyü- 
rüsujján szikrázó kövü gyönyörü 
brilliánsgyürü ragyog. Az ismeretlen 
nő érdeklődéssel nézegette a pom- 
pás ékszert, majd megkérdezte: 
- Ez a gyürü nem eladó? 
- Miért ne, ha valaki jól meg- 

fizeti, - válaszolta az ékszerész. 
Jelenleg ugyan én viselem, de jó 
pénzért hajlandó vagyok megválni 
tőle. 
Az ékszerész ezután elmagyarázta 

a hölgynek, hogy a gyürü legalább 

Nemirükk 

Kedves, tiszta, barát- 
ságos szoba árból 

20",, 

Bőséges, ieletes, házi 
étkezési árból 

10 

engedményt kap Ön mint 
ezen lap előiizetője 

Budapesten 

VIII. ker., Barossztér 10 szám. 

Corsó filmszinház 

százötvenezer lej értéket képvisel. 
- sSzázötvenezer lej? - csodál- 

kozott a látogató - és ön ilyen 
értéket nem kamatoztat? 

Beszélgetés közben az ékszerész 
lehuzta ujjáról a gyürüt, amit a 
hölgy kézbe vett. Egy darabig szik- 
ráztatta a brilliánsokat a napfény- 
ben, majd felpróbálta az ékszert. 
Ezután rákönyökölt a pultra és 
mintha véletlenül tenné, felboritotta 
a pult szélére helyezett tintatartót. 
A sürü fekete tinta ráömlött a 

ruhájára és óriási foltokat hagyott 
divatos, áttört selyemharisnyáján. 
A nő ijedten sikoltott fel, majd 

sirni kezdett és rémülten kiáltotta: 
- Szent Isten, a harisnyám! 

Mit csináljak? Igy nem mehetek az 
utcára! 

zA vLÁG 

Az ékszerész, aki maga is meg- 
ijedt, csititotta : 
- Megpróbáljuk 

venni a foltokat. 
- Legalább lenne egy másik 

harisnya kéznél -siránkozott a nő. 
Az ékszerész kénytelen volt be- 

vallani, hogy nem tart raktáron női 
selyemharisnyákat. A nőnek végre 
megváltó ötlete támadt. 
- Kérem, szaladjon ki az utcára, 

hozzon egy taxit, abban majd haza- 
megyek és senki sem fog meg- 
látni. 
Az ékszerész kifutott a szemben 

lévő taxiaállomásra és pár pillanat 
mulva az üzlet elé gördült a bér- 
autó. A nő [bucsu nélkül szélvész- 
ként rontott ki, beugrott az autóba, 
bemondta a soffőrnek a cimet és 
elrobogott. 
Az ékszerésznek csak néhány 

perccel később jutott eszébe, hogy 
a százötvenezer lej értékü brilliáns- 
gyürüt az elegáns látogató magá- 
nál felejtette. 

Ciluj 
Str. Memorandului 2. (Főtér sarkán) 

Gyári árak! 

Megnyiit! CONFECTIO R.-T. mesnyilt: 

gyári lerakata 

NŐr 
télikabátok, szörmebundák, selyem- és szövetruhák. Leányka- és fiuruhók nagy raktára! 

TArgu-Mures 
Piata Reg. Ferd. 41. (Főtéren) 

Gyári árak! 

Felakasztotlta magát egy három- 
gyermekes anya, mert attól félt, 
hogy tüdővészt kap férjétől 

(Kolozsvár.) Megdöbbentő családi 
drámáról - amely a Kolozsvárhoz 
közel fekvő Sármás községben ját- 
szódott le -, érkezett jelentés a ko- 
lozsvári ügyészséghez és csendőr- 
parancsnoksághoz. Sármás község- 
ben Biró Anna egy odavaló dus- 
gazdag földmives fiatal felesége, aki 
három apró gyereknek az anyja, 
felakasztotta magát. 

Biró Annának a férje hosszabb 
idő óta tüdőbajban szenvedett és 

a lérj sulyos belegsége megviselfte 
az asszony idegeit, aki állandóan 
attól retlegett, hogy a betegséget ő 

is elkapja férjétől 

és azt gyermekeire is átviheti. Efe- 
letti elkeseredésében szánta rá ma- 
gát Biró Anna a halálra. Az ön- 
gyilkos asszony végzetes tettének 
elkövetése előtt kenyeret dagasztott 
és egész hétre való kenyeret sütött 
a családnak, majd laskát és leb- 
bencset készitett egy hétrevalót. 
Mikor férje megkérdezte tőle, hogy 
miért készit laskát és lebbencset 
egy hétre, mikor máskor csak az 
aznapi szükséges laskát szokta el- 
késziteni, az asszony azt válaszolta: 

- Most az egyszer így csinálom, 
mert sohase lehet tudni, hogy mi 

érheti az embert. 

A férj ezekből a szavakból nem 
sejtette, hogy felesége mire készül. 
Később a férj az istállóba indult, 
hogy a marhákat ellássa. Az asz- 
szony azonban nem engedte. 
- Gyenge vagy te ahhoz, - 

mondotta - feküdj le, én majd el- 
intézem a marhákat. És ezzel be- 
ment az istállóba. Miután hosszabb 
idő telt el és az asszony nem került 

Carmenmn mozgó 

-
 

elő, férje keresésére indult. Leg- 
nagyobb rémületére azonban 

leleségéi holtan találta az istálló 
padlóján, nyakán egy ócska borju- 

kötéllel. 
Biró Anna, aki a borjukötéllel a 
jászolra akasztotta fel magát, halál- 
tusájában irtózatos módon ránga- 
tódzott, ugyhogy 

halála pillanatában leszakadt az 
ócska borjukötél 

és a megfojtott asszony hullája az 
istálló padlózatára zuhant. Biró An- 
nát tegnap temették el nagy rész- 
vét mellett. 

Kiiosztották a lakását, mig 
a piacon volt 

(Kolozsvár.) A reggeli órákban 
János Károlyné Fecske-utca 6 szám 
alatti lakásába - amig Jánosné a 
piacon volt - ismeretlen tettesek 
behatoltak és kifosztották azt. Mikor 
Jánosné a piacról hazatért, keserü 
meglepetésére mindent tárva-nyitva 
talált. A kapuzárt lefeszitették, a 
lakás ajtaját pedig álkulccsal nyi- 
tották ki. A kár jó néhány ezer lej. 
Legsulyosabb a dologban, hogy ez- 
uttal egy szegényebb sorsban élő, 
üzködő magányos assszonyt ért a 
ár. 

Hat ember pusztult el 
egy autókatasztrólánál 
(Velence.) Egy luxusautó a köd- 

ben a csatornába fordult. Hat utas 
belefulladt a vizbe. 

Urania 

valamivel ki 
í 

1 

! 

/ 

i 

viadalon a végsőkig felbőszitett) 
áttörte a korlátokat és a közöy 

anya hatos ikreket szült, akik 

Cluj- olozs vembe 

(Kolozsvár.) Ifju Benedek M 
bankhivatalnok, közismert k 
vári sportember, a KAC volt 
titkára, váratlanul elhunyt ag 
zésben. Benedek Miklós a koloz, 
társaságok kedvelt tagja vo 
egyike volt azoknak, akik a sp0, 
való rajongásukban áldozatoka 
tudtak hozni érte. Halála mély 
vétet keltett. Temetése ma (é 

fél 4 órakor lesz a köztemet 
lottas kápolnájából. 

Sulyos szerencsétlens 
a bikaviadalon 

(Madrid.) Saragossában a y Ghi 

rendő 
vezet 

őrség 
a szig 

olvasz 

lozsvá 
az uj 
gef ra 
politik 
bizták 

Aut 
kodta 
jelenti 
letébe 
lej ért 
vezete 

juliu 
hogy 
el, ak 
tárt r: 
mes, 
trumá 
egész 
betörő 
bilon 

Let 
auton 
gen P 
tést t 
lyezet 
matát 
retlen 

közé rohant. A hatalmas erejül 
négy nézőt felöklelt és halálra 
pesott, nyolcat pedig igen sulyy 
megsebesitett. 

Udrzal!l kapott ujra 
kormányalakitási megbiz 

(Prága.) Masaryk elnök Uln 
lemondott miniszterelnököt ujran 
bizta kormányalakitással. 

Halos ikreket szült! 
egy anya 

A Havas távirati iroda fokvi 
tudósitójának jelentése szerint. 

zül három a szülés után keve 
meghalt. 

Halálra itélték a bestiá 
aypát 

(Berlin.) A brandenburgi Mesd 
ben a biróság halálra itélte Ma 
Vilmos gazdálkodót, aki törvél 
len gyermekét, egy háromhóm 
csecsemőt azért ölt meg, hogy é 
tartásdijat ne kelljen fizetnis. ima 
. sebb 

gazin 
meg. upróhirdetése ő pektu: 

ő Ebben a rovatban minden szó 2 lej, Va a Lan 
taga"b betüvel szedve 4 loj. A legkisel hi A 
apróhirdetés 20 lej. Állást Mkeresől ivalá 

§ főláron hirdethetmek. - Az aprf 
ő hirdetések dija előre fizeteni Ür 

.. emn 
Irodának, vagy garconlakásoai (alea 

nagy, parkettes, utcai szoba - fűrdőt alá ki 
használattal - december 1.-re kiadó Poi 
Radu 9. (Óvár). I. emelet, balra. 

Egy szoba, konyha, speiz, e 
november lőikére kiadó. Str. N. 
86. Fellegvári ujtelep. ] 

Uj! „Salon Fodor" ! 
amerikai higienikus női és férfi ! 

Meses 
a Kis: 

pofozl 
vetett 
közbo 
indult 

Szenzációs uj müsor 

Syd Chaplin és 
Beify Bulfour a kübaréban 
Előjáték amerikai burleszk 2 
ielv. és a legajabb Ufa journal 

Szenzációs uj műsor 

Jleruzsálema 
Lagerlöff Zelma regénye filmen 

Főszerepben : 

Conrad Weidt, Lars Hanson 

A másodikhaza 
(Kiköt a hajó) 

Az Amerikába menekült orosz üldö- 
zöttek drámája 

Főszerepben: 

Rudoli Schildkraut 

rászat. Manikür, pedikür és M Pa 
klinika. Jutányos abonoma, Cluj Ausz 

Kossuth Lajos-u. 2. écsi 

4 középiskolát végzett tiut, jó hogy 
téssel, nyomdász tanulónak felveszünk Pavel 
a kiadóban. ben 

Férfi télikabát eladó. Str. valós/ 
3. III. 14. utle 
Anyák! A gyermekápolás és kezeti 

kincsesháza a „Vigyázz a gyerüel kiuta 
cimü könyv, gyönyörü illusztrációk P as 
62 lej. Bélyegben küldheti Lepagehő? favel 

Seleci mozdó 
E 

Premer §z 

Vad orchideák 
Főszerepben: 

Grefa Garbo, a 
Nils Asiber és Cemis Sf07



embera 

halál, 

1 m. fehérnemü vászon . 

1 m. pongyola flanel.. 
1 m, tenisz flanel...... 

del 

ztemet 

étlensi ő 

lon eg 
an a Gnhica Jenő lett a kolozsvári 
őszített endőrség politikai osztályának 
a közö vezetője. Mint ismeretes, a rend- 
s erejül érség átszervezésével kapcsolatosan 
halálra a szigurancát a rendőrség kebelébe 
en suly olvasztották be. Ghica Jenőt, a ko- 

lozsvári szigutanca főtisztviselőjét, 
az uj inkvadrálások során Comisar 

ujra sef rangban a kolozsvári rendőrség 
politikai osztályának vezetésével 

negbíz bizták meg. 
Automobilos rablók garázdál- 

kodtak Besztercén. Besztercéről 
jelentik, hogy Schmidt Frigyes üz- 
letébe betörtek és onnan százezer 
lej értékü szövetet loptak el. A be- 

nök Uly 
ól ujram 

szűlt vezetett nyomozás során Ciocan 
! juliu szubkomiszár megállapitotta, 

hogy a betörést ugyanazok követték 
a fokván el, akik a Friedmann féle szeszrak- 
szerint tárt rabolták ki. Megjegyezni érde- 

t, akik , mes, hogy a betörés a város cen- 
án kevé, trumában történt, a Piac-téren, amely 

egész éjszaka ki van világitva. A 
betörők a rablott szövetet automo- 
bilon szállitották el. 

Letörték és elvitték a cukor- 
automatát. A kolozsvári rendőrsé- 
gen Pascu Valér kereskedő feljelen- 
tést tett, hogy az üzlete előtt elhe- 
lyezett Stolwerk:féle cukorkaauto- 
matát az éj folyamán három isme- 
retlen egyén letörte és elvitte. 

A Lantos Magazin legujabb 
száma tele van érdekesnél érdeke- 

bestiá 

gi Mese 
télte Mat 
i törvél 
uromhóni 
,hogy é 
zetnie. 

sebb közleménnyel. A Lantos Ma- 
gazin havonként kétszer jelenik 

es0 meg. Ára számonként 40 lej. Pros- 
; é8 pektust levelezőlapon kérhet bárki 
2 lel a Lantos Magazin romániai kiadó- 
e eres hivalától Cluj, Calea Victoriei 35. 
eta Orvosi hir. Dr. Ornstein Sándor 

zemorvos, operateur november 1-től 
lakásnat Calea Regele Ferdinand 32. szám 
- fürdő alá költözött. 
a4 Pofozkodás a Kiss-utcában. 

-Mesesan Albert és Marton Ferenc 
peiz e0 a Kiss-utcában összepofozkodtak. A 
5tr. N U pofozkodásnak az odasiető rendőr 
- etett véget. A pofozkodók ellen 

dözbotrány okozás miatt eljárás 
ős tefi ndult. 
r és M Pavelics Antet kiutasitották 
a, am Ausztriából. Zagrebból jelentik: 
- Bécsi jelentés szerint azok a hirek, 

t iut A ogy a hazaárulásért halálra itélt 
elvesző" Pavelics Ante volt képviselőt Bécs- 

ben letartóztatták, megfelelnek a 
valóságnak. Pavelics szabálytalan 
utlevéllel osztrák vizum nélkül ér- 

.Sr. v 

4 ezett Bécsbe, de letartóztatták és 
uációk KEiutasitották az osztrák területéről. 
epageho? fFavelices Németországba utazott. 

Edison filmsziuház 

ZABÓ JE 
, 29- 

, 48- 
... Lei 2- 
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szENzZAcCIÓSs 
MARADÉK 

VvAÁSsSÁR 

Felakasszíofta magáit asz egye- 
femi könyvfár vésszíjósló 

őrült fiszíviselője 
(Kolozsvár.) Elsőnek jelentette teg- 

nap a Mai Világ, hogy a kolozsvári 
egyetemi könyvtár B. I. nevü tiszt- 
viselője megőrült és az utcán vész- 
jóslóan hirdette, hogy mindenki me- 
neküljön a városból, mert Kolozsvár 
el fog pusztulni. 
A megőrült tisztviselő tegnap dél- 

után Jókai-utca 11 szám alattilaká- 
sán asztali lámpájának villanydrót- 
ját leszerelte és a mellékhelyiségben 

l felakasztotta magát a viztartályra. 
Az öngyilkosságra ugy jöttek rá, 
hogy a szomszédok figyelmesek let- 
tek a mellékhelyiségből kifolyó vizre. 
Feltörték az ajtót és legnagyobb ré- 
mületükre holtan találták a viz- 
tartályon lógva B. I.t. 
Az öngyilkos könyvtári tisztviselő 

több tudományos munkával tette 
nevét ismertté és halálát egy előkelő 
román család gyászolja. 

zz 

Déres verekedések volftak Ko- 
lozsvár környékén a kormány 
bivei és a liberálisok köszöff 
(Kolozsvár.) A „Natiunea" leg- 

utóbbi száma a liberálisok kolozs- 
megyei kongresszusával kapcsolato- 
san számos véres verekedésről szá- 
mol be. A lap szerint a kormány 
hivei Gyaluban megtámadták Nistor 
Virgil kolozsvári ügyvéd autóját és 
betörték ablakait. Kelecelben a voi- 
nikok összetörtek egy autóbuszt, 
amely liberálisokat szállitott. Alex. 
Horincar soffőrnek betörték a fejét 
és tizenhárom utasát pedig elverték. 
Panait Mihály csendőrt, aki közbe- 

lépett, kővel hajigálták meg. Vali- 
során megverték a hesdati birót és 
a papot. Páncélcsehen szintén meg- 
támadták a liberálisokat hozó autó- 
buszt. Poklós községben szintén ha- 
sonló jelenetek játszódtak le. 

Magyarfenesen, Szászfenesen, Ló- 
nán, Stolnán és Szentlászlón pedig 
a liberálisok verték meg a voinikokat. 

Pénzíi spórol meg, 
6a a Mai Dilág"birdeté- 
seif figyelemmel kiséri 

„Egy előkelő kolozsváricsalád 
békéjét feldulta a házibarát" 
cimüű cikkünkkel kapcsolatosan an- 
nak megállapitására kérték fel a 
,Mai Világot", hogy nem egyedül a 
feleség bünös abban, hogy a dolgok 
odáig fajultak. Jelenleg közös bele- 
egyezés cimén inditották meg a há- 
zasfelek a válópert. 

A Korunk novemberi száma 
Dienes László, Ligeti Ernő, Nádass 
József, Vas István, Haraszti Sándor, 
Bárd Oszkár, Gaál Gábor cikkein 
kivül Papp József, Gyomai Imre, 
Gró Lajos, Turnowszky Sándor, 
Wagner György és Fábry Zoltán 
irásait hozza. A Korunk előfizetési szakszervezete november 3-ra ösz- 
ára egész évre 860, félévre 460, 
negyedévre 250 lej. Mutatványszá- 
mot ingyen küld a Korunk kiadó- 
hivatala Cluj-Kolozsvár, Str. Re- 
gala 16. 

I
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Charitó Szaunatórium 
7 Cluj-Kolozsvár, Str. Regalá (Majális-u.) 12-A. Telefon: 600. 

Felvesz mindenféle beteget, fertőző betegek kivételével. - Külön 
sebészeti és szülészeti osztály. - Gyógyfürdők. - Mérsékelt árak. 

Bünvádi feljelentést tettek az 
IRDP igazgatósága ellen. Buka- 
restből jelentik: Madgearu iparügyi 
miniszter értekezletre hivta egybe 
az IRDP hitelezőit, amelyek között 
az állam szerepel a legnagyobb 
összeggel: több mint 80 millió lej- 
jel. Elhatározták, hogy negyvenöt- 
napos moratóriumot adnak a válla- 
latnak esedékességei rendezésére. 
A vállalat egyes hitelezői meg- 
állapitották, hogy az igazgatóság 
elherdálta a vagyon nagyrészét és 
ezért bünvádi feljelentést tettek az 
igazgatóság ellen. 

A Magántisztviselők kolozsvári 

szehivott közgyülését közbejött aka- 
dályok miatt szerdán, november 6 án 
este fél 8 órakor tartja meg a Str. 
Cogálniceanu (Farkas-utca) 7 szám 
alatti helyiségében. 
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Igazgató főorvos: Prof. Dr. Steiner Pál. 

Magyar Szinház 

1 m. sima cord bársony 

1 m. mintás ruhabársony.. 
2 m. kalapbársony pasztelszinekben , 

Kérem kirakataim szives megtekintését! 

3 oldal 

nságok 

,Leil 78 
, 115 
115- 
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Hasbalőtte magát egy négy- 
éves gyerek. A kolozsvári csend- 
őrparancsnokság jelentést kapott, 
hogy Rodna községben Debreceni 
Feri négyéves gyerek revolverrel 
hasbalőtte magát. A kisfin szülei 
távollétében a fiókokban kotorászott 
és megtalálta apja töltött revolverét, 
játszant kezdett vele. A revolver 
elsült és a golyó a kisfiu hasába 
furódott. A gyereket haldokló álla- 

potban szállitották a besztercei kór- 
házba. A gondatlan szülők ellen el- 
járás indult. 

A gazdasági krizis miatt fel- 
akasztotta magát egy ifalusi 
korcsmáros. A szamosmegyei Salva 
községből érkezett jelentés szerint 
Tambulca Stefan 35 éves korcsmá- 
ros felakasztotta magát. Az ön- 
gyilkos korcsmáros végzetes tettét 
anyagi természetü bajai miatt kö- 
vette el. 

Aradi mechanikus ejtőernyője. 
Stefanie Pál aradi mechanikus ér- 
dekes találmányát mutatta be az 
aradi tüzoltólaktanyában. Tegnap 
délelőtt 17 méter magasból ujonnan 
feltalált ejtőernyőjével leengedett 
egy homokzsákot. Az ejtőernyő 
nagyszerüen müködött és a fiatal 
feltaláló érdekes találmányát a na- 
pokban bemutatja az aradi katonai 
hatóságoknak, majd azok véleménye 
alapján a hadügyminisztériumnak 
tesz ajánlatot a találmány meg- 
vételére. 

Felvágta a hasát és a beleit 
szétszórta. Majna-Frankfortból je- 
lentik: A közeli Osterode falucská- 
ban szörnyü módon végzett magá- 
val egy Klouski nevü nyolcvanegy- 
éves munkás. Az aggastyán üldö- 
zési mániában szenvedett. Tegnap 
délután rohama volt és szerencsét- 
lenségére kezébe került egy tagló, 
amellyel fia délelőtt egy tehenet 
vágott le. Az öleg ember a tagló- 
val belehasitott a gyomrába és a 
szó szoros értelmében kivájta a be- 
leit. Az egyes béldarabokat szerte- 
szét dobálta a szobában, amig végre 
családtagjai lefogták. A szerencsét- 
len ember másfél órai szörnyü kin- 
lódás után meghalt. 

Fegyverével védekezett a meg- 
támadott mechanikus. Krémer 
Gyula kolozsvári mechanikus haza- 
felé haladt a Téglás-utcán, amikor 
több ismeretlen egyén támadta meg. 
Krémer, aki vadászatról tért vissza, 

lekapta válláról fegyverét és több- 
ször a levegőbe lőtt, amivel táma- 
dóit elriasztotta. A lövöldözés zajára 
rendőrök jöttek elő, akik a mecha- 
nikust leigazoltatták. Az igazoltatás 
során megállapitást nyert, hogy 
Krémer fegyverviselési engedéllyel 
rendelkezik. A támadás ügyében a 
rendőrség bevezette a nyomozást. 

Opera éÉsN.Szirnh. za' 

Szenzációs kettős müsor.8 órás előadások 

I. Szőkék hátrányban 
Kalandor vigjáték 8 felvonásban 

Eszterházy Ágnes, George 
Alexandru, Lya Eiilenschütz 

II. Farsang királya 
nagy dráma 8 felvonásban 

Szinielőadás 

Két lány 

az uccán 

Kezdete fél 9 órakor 

Mozi előadások Uj kettős müsof 

I. A zsaroló 
Jean Angele 

II. Malec, mint diák 
CBsuster Keaion) 

III. Pófképek 

Előadások: 8 és fél 6 órakor 

Premier 

Vinovai 

Kezdete fél 9 órakor



oldal 

Fogadjunk .. 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, Kolozsvárt ma 
csupa friss tojási fehetett vásárolni. 
- Ezt aliberálisoknak köszönhetjük. 
- Mit szól hozzá, hogy a kor- 

mánypárt vezérei megáltapitottálk, 
hogy a kormányból összesen négy 
miniszterre van szükség és a többi 
felesleges. Vajjon mit tárgyalhat ezek 
után a minisztertanács ? 
- 4et, hogy miképpen lehetne 

megszabadulni a feleslejes miniszte- 
rektól. 
- Na és arról mi a véleménye, 

hogy Joanitescu alminisztert pana- 
mával vádolják, mert házát jobb áron 
kiadta a kormánynak és igy kóser 
üzletet csinált. 
- Ha az üelet kóser, akkor nem 

kóser az alminiszter, ha pedig az al- 
miniszter kóser, akkor nem kóser az 
üzlet. 
- Poncser ur, ez olyan válasz 

volt, hogy Dodonába elmehetneutána 
jósnak. 
- Ugyan hérem... 

már ott sem alkalmaznak. 
- Most jut eszembe, hogy megje- 

lent egy komminiké, mely szerint a 
kormány kebelében egység van. Mit 
jelent az, hogy Madgearunak sikerült 
a minisztereket kibékiteni ? 
- Egy hasonlat és megérti: A 

feleség haldoklott, ágyánál pedig ott 
állott a férje. Az asszony megfogta a 
kezét és igy szólt hozzá: 

„,Edes Samu, tudom, hogy te ki 
nem állhatod a mamát, mégis az a 
kérésem, hogy a temetésemen egy ko- 
csiba ülj vele." ; 
A férj szigoruan összeráncolta a 

homlokát, a haldokló pedig könyörgő 
hangon kérdegte: 

,„Ugy-e megteszed ?" 
,„Jó na, - mondta a férj, - meg- 

teszem, de mondhatom, hogy ez a 
napom is el lesz rontva. 
Szóval a faranista frakció ve- 

zére is azt mondotta, amikor a kor- 
mány taranista- és nemzetipárti tag- 
jait kibékitette egymással ? 
- Ebben maradunk. 

Tőzsdét kérnek az erdélyi 
városok 

(Kolozsvár.) A Kereskedelmi Ka- 
marák Szövetsége vasárnap délelőtt 
tartotta az erdélyi városokban fel- 
állitandó tőzsdék ügyében értekez- 
letét Manoilescu Mihály volt pénz- 
ügyi alminiszter elnöklete alatt. 
A kolozsvári kamara delegátusai 

baljósokat 

Kolozsvár részére értéktőzsdét, a 
temesvári kamara kiküldöttei érték- 
és árutőzsdét, a nagyváradi kamara 

kiküldöttei árutőzsdét, az aradi ki- 
küldöttek értéktőzsdét kértek. 

Sipos Jenő 

VWesselényi u.) 

i 7 

a 

ciUl STR.MEMORANDULÚ 3. 
TELEFO A2-12 

onzoszassosm 

.. . 

maAliAA 

Legdivatosabb 

szőrmebundák! gr, Hemoranudului 3. 
Olcsó árak! 

CLUJ 
Telefon: 12-12. 

egességek 
nagyaruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 
lényi-utca) Telelon: 479. 

utóda 
Neumann M. Boschán . 

Geza. Kész térfiruhák áru- 
háza. Uti szabóság. Piata 

Ünirii (Főtér) 14. 

Gólya- Aruház női divat 
-- különle- 
eességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon: 9-57, 

KatzésFiasz i 
mek ruharaktar. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Poszler divatcsarnoká- 
ban Reg. Ferd 

2/a, (Wesselényi-u.) szerez- 
het belegoelcesébbanminden- 
féle női és férfidivatcikket. 

Reiner Női felöltők 
- és ruhák 

áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

Venus-Aruház Románia 
- egyik leg- 

nagyobb nőikabátok és ru- 
hák áruháza. Nagybani el. 
adás is. Str. Memorandu- 
lui No. 8 (volt Unió-utca). 

Kézimunka, kötött és szó- 
vöttáru, harisnya, csipke 

kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallag és rö- 
vidáru. Calea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

Szűrmeáruk 
Déri Lajos szücs Str. 
-2Memo- 
randului 3. (v. Unió-utca). 

Telefon: 12-12. 

Kérem, 
ne fépedjen! 

Nagy József szücs- 
mester 

divatterme Főtér 10. szám. 

Máritonfjy Test 
vérek és Társa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25, 

Izrael Józsei szücs str. 
2 (KossuthL.-u.) felei. 2-85. 

Elená kölöti és szó- 
vöütt áruk gyári 

lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusilástovábbtart Főtéri83 

Gobelin" Kzi 
munka 

rövidáru, harisnya, kötött 
éés szövöőttáru, csipke áru- 

ház. Cal. Reg. Ferd, 8. (v. 
Telefon 5-86. 

Handszeráru, 
sramophon 

Odeon' 

EicöSner A. 
Cluj, Unióutca 16. Tele- 
fon: 8-76. Radió accu- 
mulatorok, lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

Konyhafelszerelési cik- 

kKek, edények, üvegáruk 

. Victoriei 

koyiis ás fársa Konyha- Maskoviis és fársa Kolyha 
relési cikkek, üveg és por. 
cellán áruk. A'pacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

Drogusniák 
Mörala az drogueria és 

illatszertár. 
Piata Unirii (Főtér) No. 33. 

Rószsa M.Royal- 
drouge- 

ria és illatszertár. P. Unirii 
őtér) 23. Teleton: 7-91. 

Könyv- és 
papirkereskedők 

Keszey Alhert Könyv és 
papirkeres- 

kedése, antiguariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (őtér) 1. 

fepage könyv, 
zenemü, 

(kotta), papir, irószer, rajz- 

müszer stb, áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat. Kérjen 

jegyzékeket. 

Vas, szerszám és 
edányáruházak 

Mákkayés Burkhardt, a 
kedők. Calea Regele Ferdi- 
nand 89-41. Telefon: 5-66. 

Szolnoky Lajos vaske- 
reske- 

dés. Cal Viectoriei 6. (volt 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7-81. 

bája lesz. A Diákszerelem az em. 

táncok, káprázatos diszletek, gyi, 

a szinpadon. A kolozsvári szinh 

szINHÁZI RonAHIR, 
Diákszerelem. Hetekig tartó amy 

ciózus, áldozatos előkészületek utá) 
csütörtökön este be fogják mutaty 
azt az uj operettet, amely mindy 
bizonnyal az idei évad nagy bon, 

pai szinpadok leghiresebb revün. 
donsága. Fantasztikusan szines, vil 
tozatos, 12 képből álló operette-rey 
amely mindent nyujt, ami szemn 
és fülnek ingere. Ragyogó zem 
kacagtató szöveg, a legmodernel 

nyörü toilettek. Az ezeregyéjszak, 
szines meséi fognak megelevenedt 

egész vagyont költött az uj diszl 
tekre, uj ruhákra, mert azt akarja 
hogy a külsőség tekintetében [ 
fővárosi nivót reprezentáljon 
Diákszerelem. A Diákszerelem hó 
első előadására árusitja már a pén 
tár a jegyeket rendes helyárako 
elővételi dij nélkül. 

Az uj műsor a Magyar Szinházban 
A zsaroló és Malec, mini diák. Ragyogi 
változatos nagy kettős müsora le 
a Magyar Szinháznak. I. ,„A zsaroló 
(Chantage). Hatalmas társadalni 
dráma. II. Malec, mint diák". 
legkacagtatóbb 7 felvonásos bu 
leszk-bohózat. III. Pótképek. Ez / 
nagyszerü kettős müsor csak sze 
dáig látható. Előadások 8 órakor 

ntette, 

bről ja 
ényhoz 
gertaná 
vasztók 

fél 6 órakor. Helyárak: 30, 20 é avaslat 
10 lej. sztók t 

HETI MŰSOR lal 
Kedden este fél 9-kor: Két lány az uccit adügyn 

8-adszor. Napi bérlet 18 szám, ,3 
Sorozatszám: 86. ea rajr 

Szerdán este fél 9-kor: Két lány az uccia elentett 
4-edszer. Napi bérlet 18 szám, ,( n 
Sorozatszám: 87. vta od 

Csütörtök: Dikszerelem. Operette-revü tj 
donság, 12 képben. Először! Ujdis 
letekkel, uj kosztümökkel! Kond! megs 
Ib lyával, Betegh Bébivel, Tom s 
Bélával, Solthy Györgygyel, Ihád észről 
Aladárral. Premier bérlet 12 szánm V 
Sorczatszám 88. 

Pénteken: Diákszerelem. 2-odszor. Na) 
bérlet 14 sz. ,A". Sorozatszám § 

eDonald 
Ának er 

Szombaton d. u. fél 8 órakor: Az Obsitó lénye; 
Operette. Második ifjusági előadii alnök a 
nagyon olcsó helyárakkal. Bevezel bi targ 
előadást tart: Dr. Kováts S. Jáno l talg 
Sorozaiszám 90, b kérd 

Szombaton este 9 órakor: Diákszerelen egteljes 
8-adszor, Bérletszünetten. Sorozd és a 
szám 91.- a ké 

Vasárnap d. u. 3 ózakor: Borcsa Amerii A KÉ 
ban. Operette-repriz, nagyon olts ni egyi 
mozihelyárakkal. Jegyek ára, 50, gértő v 
80, 20 és 10 lei. Sorozatszám a és A 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Mit susog a f 
hér akácz? Operette.ujdonság. Kol ilá 
kor Ibolyával, Betegh Bébivel, Soll világl 
Györgygyel, Ihász Aladárral. Sorozi 
szám 98, eDonal 

Vasárnap este 9-kor: Diákszerelem. 0 
rette-ujdonság 4-edszer. Bérletsil 
netben. Sorozatszám 94. 

Hétfőn, nov. 11-én: Diákszerelem. 5-ödszil 
Napi bérlet 14 szám „B". Soroml 
szám: 95. , 

Kedden, nov. 12-én: Diál szerelem : 6-odsz0! 
Napi bérlet 14 sz. ,„C. Sorozal 

vözölte 
t párt 
nemzi 
étemény 

szám 96. : , 
Szerdán, nov. 18-án: Diákszerelem. 7 edső erikai 1 

Bérletszünetben, Sorozatszám 97. ereivel 
A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MűSORA 
Kedden. nov. 5-én 8 és fél 6 órakor. ű 

donság, Kolozsvárt először. I. A 151 
roló. Hallatlanul izgalmas uj tár 
dalmi dráma. II. Malek. mint 
7 felvonásos burlesk. III. Pét 
Két és félórás kettős müsor. Hel 
árak: 30, 20 és 10 lei. 

gértés 
ének te 

! 
Henders 
Jesztett 
zony fe 
kormán 

őszi és téli ujdonságok megérkeztek!! 

IM MI. rern- és fiuruha ármháza 
enum, FörÉmn 14. 

, hogy 

Z Összel 

indok 
ango 

a fogja 
ekezet 
utha a 

megh 
jetnel 

Tip. LYCEUMnyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon .. 11-43, 

Dot, ho 


